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Ata da Sessão Solene de Posse da Câmara Municipal de Boa Esperança, Estado do Espírito 

Santo, realizada ao primeiro dia de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, marcada para às 

oito horas e trinta minutos, e tendo iniciado-se às nove horas, no Centro Esportivo e Cultural 

Edinaldo Barros, na Rua Presidente Castelo Branco, Centro, Boa Esperança/ES. A Chefe do 

Cerimonial, a Senhora Eliane Frederico Pinto, iniciou saudando a todos os presentes, 

desejando um bom dia, um feliz 2025, e dizendo estarmos muito alegres nesta manhã, com o 

objetivo de dar posse aos Excelentíssimos Senhores Prefeito e Vice-Prefeito e aos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores deste Município, eleitos no pleito eleitoral de 06 de 

Outubro de 2024 e que darão as diretrizes essenciais para o nosso querido Município, no 

quadriênio 2025 a 2028. Logo após, convidou a assembleia a se colocar de pé e solicitou ao 

Pastor Rodrigo Barbosa do Amaral para fazer um momento bíblico e proferir suas palavras, o 

mesmo falou inicialmente da importância do dia, do espírito de liderança, proferindo trechos de 

Provérbios, e as Palavras Bíblicas de Mardoqueu, por fim; orando pela Posse dos Eleitos. 

Conforme o disposto no artigo 32 da Lei Orgânica Municipal a cerimonialista pontuou que 

quem presidiria inicialmente esta Sessão Solene de Posse seria o Vereador mais votado entre 

os eleitos e convidou o Senhor MAICON GOMES DE MORAES (PSB) para assumir a 

presidência desta sessão e assumir os trabalhos da Mesa. Convidou para se assentar na 

Mesa, os Vereadores eleitos: FRANCISCO DA ROCHA SOUSA (PT), JOÃO DOS SANTOS 

(PODE), JOSÉ MARIA RAFALSKI (REPUBLICANOS), JOSETH DO LIVRAMENTO AREIA 

(PRD), RONALDO ADRIANO DOS REIS SANTOS (PODE), SHEILA FARIA DOS SANTOS 

(PODE), UARLEY BARBOSA GONÇALVES (REPUBLICANOS) e WEVERTON MATTUSOCH 

FILGUEIRA (PRD). Convidou ainda para compor a Mesa: o Pastor Rodrigo Barbosa do 

Amaral, Pastor da Igreja Palavra e Poder, o Aspirante Oficial do Corpo de Bombeiros Militar do 

ES Samuel Thierry Corradi Tomasini Verly, Presidente da Central Dirigente de Lojistas 

Reimivaldo Ramos, a Assessora do Senador Marcos do Val Ana Alecrim, a Coordenadora da 

Igreja Católica Matriz de Boa Esperança, a Representante do SINDSERV Fabiane Batista da 

Masceno, a Exma Sra. FERNANDA SIQUEIRA SUSSAI MILANESE, Ex-Prefeita Municipal, o 

Exmo Sr. LEANDRO DA SILVA CARDOSO, Ex-Vice-Prefeito, Exmo Sr. CLÁUDIO 

RODRIGUES DA SILVA, Prefeito Municipal e o Exmo Sr. Vice-Prefeito AMARILDO TEIXEIRA 

LAGE. Convidou a assembleia a ficar de pé para a execução do Hino do Município de Boa 

Esperança (letra de Jaimilton de Almeida e Neusa Moreira Almeida). Em seguida passou a 

palavra ao Presidente desta Sessão o Senhor MAICON GOMES DE MORAES, o qual pediu 
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inicialmente uma salva de palmas em memória de sua mãe, e ainda disse: “Senhoras e 

Senhores estamos reunidos nesta data para a Sessão Solene de instalação da 15ª (Décima 

Quinta) Legislatura do Município de Boa Esperança, Estado do Espírito Santo, onde tomarão 

posse os vereadores eleitos no pleito de 06 de outubro de 2024”. E ainda proferiu: “Sob a 

proteção de Deus, e com a presença de 09 (nove) vereadores, declarou aberta esta Sessão”. 

Convocou a Vereadora Sheila Faria dos Santos para exercer a função de Secretário “ad hoc” e 

solicitou aos Vereadores para, de pé, prestarem o compromisso de posse. Na sequência, leu a 

fórmula do artigo 32, parágrafo 1º da Lei Orgânica Municipal, prestando o seguinte 

compromisso: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar 

pelo progresso do Município e pelo bem-estar do povo”. Solicitou à Secretária proceder a 

chamada nominal de cada um dos Senhores Vereadores, os quais afirmaram o compromisso 

que fizeram dizendo: “Assim o prometo”. Após o compromisso que todos fizeram, o Presidente 

declarou empossados os Vereadores aqui presentes em nome da Lei. Solicitou aos 

empossados assinarem os termos de compromisso e posse no púlpito e em ordem alfabética. 

Informou que os Vereadores, ora empossados, entregaram os diplomas de Vereador, bem 

como, as declarações de bens e de desincompatibilização, caso tivessem, até o dia 30 de 

dezembro de 2024 na Diretoria-Geral da Câmara, em cumprimento ao art. 8º, § 2º do 

Regimento Interno Cameral e § 4º, artigo 25 de Lei Orgânica Municipal. FRANCISCO DA 

ROCHA SOUSA declarou possuir os seguintes bens:Imóvel rural de dois hectares e meio, 

avaliado em duzentos mil reais, localizado no córrego Santa Terezinha, Zona Rural de Boa 

Esperança, MOTO CG 125 FAN HONDA 2007 avaliada em seis mil e cento e cinquenta e dois 

reais, Valor em Conta Corrente Nº 333398-1 na Cooperativa de Crédito Sicoob, Agência 3007, 

de dois mil duzentos e dois reais e setenta e oito centavos, Valor em RDC(RENDA FIXA), 

Agência 3007,  de quinze mil e oitenta e sete reais e vinte e dois centavos e Valor em Conta 

Corrente Nº 60577145-6 na Cooperativa de Crédito Sicoob, Agência 3007, de um mil 

oitocentos e trinta e sete reais e setenta e oito centavos. JOÃO DOS SANTOS declarou que 

não possui bens a declarar. JOSÉ MARIA RAFALSKI declarou ter um automóvel 

Chevrolet/Prisma 1.0 FLEX, ano 2013, valor de trinta e quatro mil reais, um automóvel 

Fiat/Siena Fire 1.0 FLEX, ano 2009, valor de quatorze mil reais e seiscentos e vinte e quatro 

reais, um terreno localizado na Rua Ilmo Covre, Bairro Nova Cidade, Boa Esperança, no valor 

de um mil e novecentos reais, valor em Conta no Banco do Brasil,  de seiscentos reais e valor 

em Conta no Banco Sicred,  de cento e cinquenta reais. JOSETH DO LIVRAMENTO AREIA 
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declarou ter os seguintes bens: uma casa situada na Rua Nova Venécia, em Guriri, Lado 

Norte, em São Mateus-ES, de valor estimado em quatrocentos mil reais, um Ponto Comercial 

situado na rua Presidente Castelo Branco, Centro de Boa Esperança-ES estimado em um 

milhão de reais e uma casa situada na Rua Antônio dos Santos Neves, no Centro de Boa 

Esperança -ES, de valor estimado em quinhentos mil reais. MAICON GOMES DE MORAES, 

declarou possuir o seguinte bem: 01 (uma) motocicleta CG FAN, ano 2007, cor preto, avaliada 

em seis mil, cento e cinquenta reais. RONALDO ADRIANO DOS REIS SANTOS declarou ter 

Participação 100% na Empresa NVM RURAL LTDA de CNPJ 25.041. 378/0001-64 de Capital 

Social de noventa mil reais, Participação 50% na Empresa Novo Mundo Rural LTDA de CNPJ 

25.539. 371/0001-53 de Capital Social de oitenta mil reais e  01 (um) veículo automóvel POLO, 

ano 2019, modelo CONFORLINE, avaliado em setenta e cinco mil reais. SHEILA FARIA DOS 

SANTOS declarou o seguinte bem: 01 (um) imóvel residencial urbano localizado na Rua 

Antônia Belinassi, nº 20, bairro Ilmo Covre, Boa Esperança/ES, avaliado em trezentos mil 

reais; 01 (um) automóvel VOYAGE 2012/2013 avaliado em trinta mil reais; 01 (um) automóvel 

Saveiro, ano 2001, avaliada em quatorze mil reais. UARLEY BARBOSA GONÇALVES 

declarou possuir propriedade rural avaliada em quinhentos mil reais, MOTO CG 125 avaliada 

em cinco mil reais e  01 (um) veículo VOLKSWALGEN POLO 2012/2013 avaliado em quarenta 

mil reais. WEVERTON MATTUSOCH FILGUEIRA declarou possuir os seguintes bens: 01 

(uma) Casa avaliada em trezentos e cinquenta mil reais e 01 (uma) Moto BROS, avaliada em 

quatorze mil reais.  Após assinatura dos termos por todos, o Presidente informou que neste 

momento seria iniciada a posse do Prefeito e do Vice-Prefeito e conforme artigo 62, da Lei 

Orgânica Municipal, e  continuou com o seguinte: “SOLICITO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO E O EXCELENTÍSSIMO SENHOR VICE-PREFEITO PARA, DE PÉ, 

PRESTAREM O COMPROMISSO DE POSSE COM O BRAÇO DIREITO ESTENDIDO”.  Após, 

conforme artigo 62, da Lei Orgânica Municipal solicitou ao Excelentíssimo Senhor Prefeito e o 

Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito para, de pé, prestarem o compromisso de posse com o 

braço direito estendido. Prometendo o compromisso de manter, defender e cumprir as 

Constituições Federal e Estadual, a Lei Orgânica do Município, observar as leis e promover o 

bem-estar do povo esperancense. Os quais afirmaram o compromisso dizendo: “Assim o 

prometo”. Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou aos empossados 

assinarem o Termo de Compromisso e Posse. Informou que o Prefeito Cláudio Rodrigues da 

Silva e o Vice-Prefeito Amarildo Teixeira Lage, ora empossados, entregaram os diplomas, bem 

como, as declarações de bens e de desincompatibilização, em analogia ao cumprimento do 
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artigo 8º, parágrafo 2º do Regimento Interno Cameral e parágrafo 1º, artigo 62 de Lei Orgânica 

Municipal, devendo constar na ata desta Sessão Solene. Cláudio Rodrigues da Silva, inscrito 

no CPF sob o nº 022.555.387-25, declarou possuir os seguintes bens: 01 (um) imóvel 

residencial urbano localizado na Rua João Paulo II, nº 527, bairro Nova Cidade, Boa 

Esperança/ES, avaliado em seiscentos e setenta e sete mil, oitocentos e quarenta e dois reais 

e oitenta e nove centavos, (01) um lote de terras urbanas de 602,7m ² no Bairro Nova Cidade 

em Boa Esperança-ES no valor de cem mil reais,  (01) um lote urbano de 411,6m, com uma 

edificação contendo um escritório com três salas, um banheiro e uma cozinha no Bairro Nova 

Cidade em Boa Esperança-ES no valor de duzentos mil reais, um terreno rural em condomínio 

no bairro Boa Mira, Boa Esperança-ES, de valor estimado em cento e trinta mil reais, uma 

MOTO HONDA CG 125 TITAN avaliada em cinco mil reais, um reboque canção tucano, ano 

2005 de valor estimado em dez mil reais, um semi reboque SR RANDON, ano 2007/2008 de 

valor estimado em cento e quarenta mil reais, um semi reboque SR NIJU, ano 2009/2010 de 

valor estimado em cento e oitenta mil reais, MOTO HONDA POP100, anos 2011/2012 avaliada 

em seis mil reais, um caminhão VW/24250, ano 2011/2012, cento e setenta e oito mil e 

seiscentos e oitenta e dois reais, uma MOTO HONDA NXR 160 BROS, ano 2008 avaliada em 

quatorze mil e oitocentos e cinquenta e cinco reais, um caminhão M. BENZ AXOR 2544 LS 

ano 2020, de quatrocentos e trinta mil e quatrocentos e noventa e um reais, um caminhão 

TRATOR M. BENZ ACROS 2548S ano 2021, de quinhentos e cinquenta e dois mil e 

quinhentos e cinquenta e nove reais e uma  uma MOTO HONDA NXR 160 BROS, ano 

2022/2023  avaliada em dezenove mil e duzentos e noventa e dois reais. Amarildo Teixeira 

Lage, inscrito no CPF sob o nº 024.654.837-14, declarou possuir os seguintes bens: imóvel 

rural, denominado Sítio Tucum, avaliado em oitocentos mil reais,  imóvel rural, no Córrego do 

Tucum, avaliado em um milhão de reais, imóvel rural, denominado Faz. Rio do Norte, avaliado 

em oito milhões de reais, imóvel rural, no Córrego do Tucum, avaliado em quinhentos mil reais, 

imóvel urbano (casa), no valor estimado em setecentos mil reais, dois lotes urbanos, no valor 

estimado em duzentos mil reais cada e um lote urbano, no valor estimado em trezentos mil 

reais, quotas de capital integralizado Drogaria Boa Farma LTDA no valor de trezentos mil reais, 

uma moto Honda Biz 125, ano 2021/2022 no valor de dez mil reais, uma MOTO HONDA NXR 

160 BROS, ano 2019 avaliada em dez mil reais, um veículo S10 LTZ, ano 2018/2019 no valor 

estimado de cento e quarenta mil reais e saldo em conta-corrente bancária no valor de 

seiscentos mil reais. Logo após houve a entrega simbólica das chaves pela Ex-Prefeita, 

FERNANDA SIQUEIRA SUSSAI MILANESE, para o Prefeito Eleito CLÁUDIO RODRIGUES 
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DA SILVA. A Prefeita antes da entrega fez uma fala agradecendo aos servidores e  mostrando 

reconhecimento aos mesmos, agradeceu também ao seu partido e parcerias parlamentares, 

aos cidadãos esperancenses, à sua família, bem como, falou do respeito e empatia na política. 

Ainda ressaltou a importância da mulher na política e do apoio do seu marido que é um 

exemplo de líder político para ela. Posteriormente houve uma homenagem ao Prefeito Eleito 

CLÁUDIO RODRIGUES DA SILVA, através de uma poesia chamada “Ao Novo Prefeito” feita 

pela Aluna do Município Thaylla Santos Gonçalves, premiada pela Academia de Letras do 

Espírito Santo pelo poema “O Jardim Encantado”. Concedeu a palavra por até 05 (cinco) 

minutos a cada Vereador em ordem alfabética, onde todos fizeram seus agradecimentos e 

considerações iniciais.  Passou-se a palavra ao ex- Vice- Prefeito Leandro da Silva Cardoso; 

onde o mesmo agradeceu à população pela confiança em seu mandato e trabalho. 

Posteriormente, concedeu a palavra às demais autoridades e a Assessora do Senador Marcos 

do Val, Ana Alecrim, se pronunciou mostrando o comprometimento do Senador com o 

município e agradecendo a todos. Passou à palavra ainda ao Vice-Prefeito eleito, Amarildo 

Teixeira Lage, onde o mesmo agradeceu a confiança dos munícipes por seu voto e revelou a 

satisfação inicial por seu futuro mandato. Em seguida, o Presidente concedeu a palavra ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Cláudio Rodrigues da Silva onde o mesmo também agradeceu 

a seu eleitorado e fez um discurso caloroso envolvendo todas as pessoas responsáveis por 

sua campanha. Dando continuidade, em cumprimento artigo 17 da Lei Orgânica, passou-se à 

eleição da Mesa Diretora da Câmara para o biênio 2025 e 2026. O presidente expôs primeiro 

os nomes dos candidatos à presidência da mesa, que se inscreveram na Diretoria-Geral em 

conformidade com o § 1º do art. 18 do Regimento Interno, sendo eles: FRANCISCO DA 

ROCHA SOUSA (PT), JOÃO DOS SANTOS (PODE), JOSETH DO LIVRAMENTO AREIA 

(PRD), RONALDO ADRIANO DOS REIS SANTOS (PODE), SHEILA FARIA DOS SANTOS 

(PODE) e WEVERTON MATTUSOCH FILGUEIRA (PRD).  O vereador FRANCISCO DA 

ROCHA SOUSA votou no vereador MAICON GOMES DE MORAES, o vereador JOÃO DOS 

SANTOS votou no vereador MAICON GOMES DE MORAES, o vereador JOSÉ MARIA votou 

na Vereadora JOSETH DO LIVRAMENTO AREIA, a vereadora JOSETH DO LIVRAMENTO 

AREIA votou nela mesma, o vereador MAICON GOMES DE MORAES votou nele mesmo, o 

vereador RONALDO ADRIANO DOS REIS SANTOS votou no vereador MAICON GOMES DE 

MORAES, a vereadora SHEILA FARIA DOS  SANTOS votou nela mesma,  o vereador 

UARLEY BARBOSA GONÇALVES votou na vereadora JOSETH DO LIVRAMENTO AREIA, o 

vereador WEVERTON MATTUSOCH FILGUEIRA  votou em JOSETH DO LIVRAMENTO 
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AREIA. Como houve um empate entre o vereador MAICON GOMES DE MORAES e a 

vereadora  JOSETH DO LIVRAMENTO AREIA e o Art. 16, § 4º do RI dispõe que “em caso de 

empate nas eleições da Mesa, proceder-se-á o segundo escrutínio para desempate e, se o 

empate persistir, será considerado vencedor o vereador mais idoso”, haveria necesidade de 

uma segunda votação. Contudo havendo divergência de interpretação do dispositivo 

regimental entre os vereadores, o Presidente da Sessão decidiu por manter o voto aberto e 

não o escrutínio, mencionado no Regimento Interno. Na segunda votação para Presidente da 

Mesa; os vereadores FRANCISCO, JOÃO e RONALDO votaram em RONALDO, o vereador 

MAICON votou em si mesmo, a Vereadora SHEILA votou em si mesma e os demais 

vereadores votaram em JOSETH; tendo sido esta proclamada eleita PRESIDENTE DA 

CÂMARA, BIÊNIO 2025/2026. Na sequência, o presidente dispôs os nomes dos candidatos à 

Vice-Presidência da Mesa Diretora, que se inscreveram na Diretoria-Geral em conformidade 

com o § 1º do art. 18 do Regimento Interno, sendo eles: FRANCISCO DA ROCHA SOUSA 

(PT), JOSÉ MARIA RAFALSKI e RONALDO ADRIANO DOS REIS SANTOS (PODE). O 

vereador FRANCISCO DA ROCHA SOUSA (PT) votou nele mesmo, o vereador JOÃO DOS 

SANTOS votou no vereador FRANCISCO, o vereador JOSÉ MARIA votou nele mesmo, a 

vereadora JOSETH DO LIVRAMENTO AREIA votou em JOSÉ MARIA,  o vereador MAICON 

GOMES DE MORAES votou em FRANCISCO, o vereador RONALDO ADRIANO DOS REIS 

SANTOS votou no vereador FRANCISCO, a vereadora SHEILA FARIA DOS  SANTOS votou 

no vereador RONALDO, o vereador UARLEY BARBOSA GONÇALVES votou no vereador 

JOSÉ MARIA e o vereador WEVERTON MATTUSOCH FILGUEIRA votou em JOSÉ MARIA. 

Como houve um empate entre o vereador FRANCISCO e o vereador JOSÉ MARIA, e o Art. 

16< § 4º do RI assevera que “em caso de empate nas eleições da Mesa, proceder-se-á o 

segundo escrutínio para desempate e, se o empate persistir, será considerado vencedor o 

vereador mais idoso”. Com o primeiro entendimento, houve uma segunda votação. Na 

segunda votação para Vice- Presidente da Mesa; os vereadores FRANCISCO, JOÃO, 

MAICON , RONALDO  e SHEILA votaram em RONALDO e os vereadores JOSÉ MARIA, 

JOSETH, UARLEY E WEVERTON votaram em JOSÉ MARIA. Tendo sido declarado eleito, 

VICE- PRESIDENTE DA CÂMARA, o vereador RONALDO, BIÊNIO 2025/2026. Na sequência, 

o presidente dispôs os nomes dos candidatos à Secretários da Mesa Diretora, que se 

inscreveram na Diretoria-Geral em conformidade com o § 1º do art. 18 do Regimento Interno, 

sendo eles: JOSÉ MARIA RAFALSKI e FRANCISCO DA ROCHA SOUSA (PT). O vereador 

FRANCISCO DA ROCHA SOUSA (PT) votou nele mesmo, o vereador JOÃO DOS SANTOS 
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votou no vereador FRANCISCO, o vereador JOSÉ MARIA votou nele mesmo, a vereadora 

JOSETH DO LIVRAMENTO AREIA votou em JOSÉ MARIA,  o vereador MAICON GOMES DE 

MORAES votou em FRANCISCO, o vereador RONALDO ADRIANO DOS REIS SANTOS 

votou no vereador FRANCISCO, a vereadora SHEILA FARIA DOS  SANTOS votou no 

vereador FRANCISCO, o vereador UARLEY BARBOSA GONÇALVES votou no vereador 

JOSÉ MARIA e o vereador WEVERTON MATTUSOCH FILGUEIRA votou em JOSÉ MARIA.  

Foi declarado eleito SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA o vereador FRANCISCO para o 

BIÊNIO 2025/2026. O Presidente declarou aos membros eleitos da Mesa Diretora do Biênio 

2025/2024: Presidente JOSETH, Vice-Presidente RONALDO e Secretário FRANCISCO que, 

considerados automaticamente empossados, assumiram imediatamente os trabalhos, 

consoante dispõe o Art. 16, caput do Regimento Interno Cameral. E deste momento da Sessão 

em diante a Presidente Eleita assumiu os trabalhos da Sessão, após todos os membros da 

Mesa assinarem o Termo de Posse e Compromisso. Passou-se a eleição das Comissões 

Permanentes para o Biênio 2025/2026, conforme o § 2º, art. 40 da Lei Orgânica Municipal c/c 

os art. 51 do Regimento Interno, mediante cédula e votação dos Vereadores para 03 membros 

de cada Comissão. A Presidente explicou a forma da eleição de acordo com o art. 50, § 1º do 

Regimento Interno, logo após designou o servidor Cristiano Elias Bastianele para intermediar a 

votação com a distribuição e recolhimento de todas as cédulas. Se iniciou eleição da Comissão 

Permanente de Educação, Saúde, Assistência Social, Esporte, Cultura, Turismo e Lazer, que 

foi composta pelos membros João, Weverton e Francisco eleitos com sete, seis e seis votos 

respectivamente. Passou a Comissão Permanente de Desenvolvimento Urbano, Transportes, 

Agricultura e Meio Ambiente, que ficou composta pelos membros eleitos, Francisco, Maicon e 

Weverton, eleitos com oito, cinco e cinco votos respectivamente. Na sequência a apuração da 

Comissão Permanente de Defesa Controle e Proteção Animal, que foi composta pelos 

membros eleitos Uarley, Sheila e Weverton com seis, cinco e quatro votos respectivamente. 

Em seguida a apuração da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, que foi 

composta pelos membros eleitos Zé Maria, Maicon e Sheila com nove, sete e cinco votos 

respectivamente. E por fim, iniciou-se a eleição para membros da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, que foi composta pelos eleitos Uarley, Sheila e João com oito, sete e 

cinco votos respectivamente. Após a eleição e proclamação dos eleitos, a Presidente 

comunicou que as comissões permanentes, logo que constituídas, reunir-se-ão no primeiro dia 

útil após o recesso parlamentar, para eleger o respectivo Presidente, vice-presidente e prefixar 

os dias e horas em que se reunirão ordinariamente, em cumprimento com o art. 52 do 

 

7 | 1 
AVENIDA SENADOR EURICO REZENDE Nº 780  – CAIXA POSTAL Nº 034  – CENTRO – BOA ESPERANÇA-ES – CEP 29845-000 

www.boaesperanca.es.leg.br    –    (27) 3768-1380    –     cmbe@boaesperanca.es.leg.br 

http://www.boaesperanca.es.leg.br/
mailto:cmbe@boaesperanca.es.leg.br


 

   
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA ESPERANÇA-ES 

​​PODER LEGISLATIVO 

Regimento Interno. A Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão Solene. Eu, servidora Meiryellen Dias Antunes, servidora nomeada, lavrei a presente. 

Eu, Francisco da Rocha Sousa, Secretário, a assino junto a todos os Vereadores. Sala das 

Sessões, 01 de janeiro de 2025. 
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